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Gradsko vijeće Grada Otoka pod predsjedanjem je Stjepana Topalovića 

na 16. sjednici održanoj 21. prosinca u Bioekološko-edukacijskom centru 

razmatralo i usvojilo Proračun za 2023. godinu u kojem su planirani 

prihodi u iznosu 4.940.273,00 eura (37.200.255,69 kuna), a rashodi u 

iznosu 4.960.329,00 eura (37.351.277,37 kuna). Razlika je zato što 

raspoloživa sredstva iz prethodne godine iznose 20.056,00 eura 

(151.021,68 kuna). Također su usvojeni pripadajući programi građenja i 

održavanja komunalne infrastrukture, socijalni program, program 

utroška sredstava šumskog doprinosa, sredstava ostvarenih od zakupa i 

prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta, naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih zgrada te program javnih potreba u kulturi, sportu, 

za djelovanje udruga, predškolski, školski odgoj i obrazovanje.

Dopunom odluke o nerazvrstanim cestama omogućiti će se legalizacija 

stanova na Rudini Džep i Rudini Blatašce u Komletincima gdje su već 

određeni i kućni brojevi. 

Vijećnici su dali suglasnost tvrtki Bjelin Otok d.o.o. za izgradnju trase 

vodoopskrbnog cjevovoda preko zemljišta u vlasništvu Grada u svrhu 

izgradnje bazena za skladištenje trupaca i vodoopskrbnog cjevovoda za 

potrebe obrade i pripreme trupaca. 

Izmjenom i dopunom Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Grada Otoka prihvaćena je inicijativa za preispitivanje 

mogućnosti i utvrđivanje uvjeta za gradnju građevina za proizvodnu 

djelatnost (prerada mesa) na građevnim česticama obiteljskih 

stambenih građevina.

Gradsko vijeće je donijelo i Odluku i objavljivanju Natječaja za davanje u 

zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Otoka za određene 

katastarske čestice po početnoj cijeni u iznosu 2.000,00 kn/ha. Očekuje 

se da će natječaj biti objavljen na proljeće. 

Zbog planirane dogradnje vodoopskrbnog sustava i cjevovoda usvojena 

je i odluka o osnivanju prava služnosti u korist Vinkovačkog vodovoda i 

kanalizacije.

Donesen je Etički kodeks ponašanja članova Gradskog vijeća, radnih 

tijela, gradonačelnika i ostalih osoba koje predsjednik Gradskog vijeća 

poziva na sjednicu te Analiza stanja sustava civilne zaštite za tekuću 

godinu i Plan razvoja u 2023. godini.

Gradsko vijeće odobrilo potporu obitelji Danka Velko kojoj je kuća 

potpuno stradala u požaru.

Grad Otok je u proračunu za 2023. godinu osigurao sredstva u iznosu od 

70 tisuća kuna.

U svrhu operacionalizacije potpore održan je radni sastanak u uredu 

gradonačelnika radi stručne konzultacije sa projektantom za izgradnju 

nove kuće.

Mirko Martinović

Gradsko vijeće i gradonačelnik dali punu podršku tvrtki 
Bjelin Otok i Vranjevu – gradskom komunalnom poduzeću 

za daljnji razvoj i zapošljavanje 

Na 18. sjednici pod predsjedanjem Stjepana Topalovića, Gradsko vijeće i gradonačelnik Josip Šarić dali su 

suglasnost tvrtki Bjelin Otok d.o.o. za služnost na dvije katastarske čestice u Poduzetničkoj zoni koje će se 

koristiti za izvođenje radova na izgradnji cjevovoda iz tvrtkinih bazena na zahvatu platoa do bivšeg 

gradskog vodocrpilišta. Prema riječima Josipa Božanovića, predstavnika tvrtke Bjelin Otok, kao 

investitora, nakon dobivanja koncesije i vodopravne dozvole nad bivšim gradskim vodocrpilištem te 

suglasnosti Gradskog vijeća tvrtka se može priključiti i koristiti vodu koja zadovoljava njihove potrebe. To 

će, između ostalog, omogućiti realizaciju razvojnih sadašnjih i novih projekata u kojima će, uz trenutno 

zaposlenih 220 radnika, svoje radno mjesto pronaći novih 50 radnika u sljedeće dvije godine. 

Što se tiče tekućih i predstojećih aktivnosti vezanih za realizaciju novih projekata, naglasio je da je već 

izgrađen novi prostor površine 5 tisuća kvadrata za koji se očekuje uporabna dozvola na koju će biti 

postavljena solarna elektrana. Nakon toga će započeti radovi na izgradnji još jednog pogona površine 15 

tisuća kvadrata. Tu bi zgradu gradili kroz više faza, također na bivšem gradskom zemljištu, a već su u tijeku i razgovori za nabavku nove opreme i 

strojeva. 

Identifikacija novih poslovnih aktivnosti Vranjeva d.o.o Otok dokument je kojeg je vijećnicima predstavio Berislav Vuković, direktor Vranjeva d.o.o. za 

komunalne djelatnosti Otok. Radi se o stručnom dokumentu u kojem je izvršena analiza tvrtke Vranjevo kroz metodologiju usporedbe sa ostalim 

uspješnim komunalnim poduzećima u Hrvatskoj, a koja su slična po veličini, kao i području koje pokriva otočko komunalno poduzeće. Analizom prihoda 

i rashoda, kroz financijski pregled, izrađivač je dokumenta došao do korisnih zaključaka o novim poslovnim aktivnostima koje bi se mogle provoditi u 

Vranjevu u sljedećem razdoblju, a koje do sada nisu bile ustrojene, ili su bile ustrojene, a nisu bile organizirane, i o drugim mogućim sektorima, a sve s 

ciljem proširenja djelatnosti, povećanja prihoda i, u konačnici, novog zapošljavanja.

Gradonačelnik Josip Šarić istaknuo je i važnost poslovne suradnje sa Općinom Vrbanja, gdje bi Vranjevo trebalo obavljati komunalnu djelatnost i u tri 

pripadajuća naselja.

Mirko Martinović

Gradsko vijeće na 16. sjednici usvojilo 
Proračun Grada za 2023. godinu
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U srcu Spačvanskog šumskog kompleksa hrasta lužnjaka u prostorijama Bioekološko-

edukacijskog centra Virovi održana je osnivačka skupština Turističke zajednice područja 

Spačvanska šuma, a koja obuhvaća područje Grada Otoka, Općine Bošnjaci i Općine 

Vrbanja. 

Na skupštini su sudjelovali predstavnici navedenih lokalnih samouprava koji su ujedno 

izabrani u tijela zajednice, odnosno Skupštinu i Turističko vijeće koje broji po 8 članova uz 

predsjednika. Za predsjednika je izabran gradonačelnik Josip Šarić, a dogovor je da će 

ovlasti u obnašanju ove dužnosti biti prenošene i na načelnike općina. Dosadašnja 

plodonosna suradnja gradonačelnika Šarića s načelnicima Andrijom Juzbašićem iz 

Bošnjaka i Vladimirom Redlom iz Vrbanje okrunjena je novoosnovanom zajednicom 

kojom će se bitno osnažiti zajedničko promicanje razvoja turizma i gospodarskih 

interesa pravnih i fizičkih osoba koje pružaju ugostiteljske usluge i usluge u turizmu ili 

obavljaju drugu djelatnost neposredno povezanu s turizmom. Članovi skupštine usvojili 

su statut i poslovnik o radu. 

Pripremne je radnje osnivačke skupštine obavila je Turistička zajednica Vukovarsko-

srijemske županije na čelu sa direktoricom Majdom Jakša koja je aktivno sudjelovala u 

postupku osnivanja Turističke zajednice područja Spačvanska šuma koja će imati 

sjedište u Otoku.

Mirko Martinović

ODRŽAN RADNI SASTANAK 
O ZDRAVSTVENOJ DJELATNOSTI 

U GRADU OTOKU
Početkom siječnja u Gradu Otoku održan je radni sastanak na temu proširenja zdravstvene 

djelatnosti i usluga na području Grada Otoka, kojem je prisustvovao ravnatelj Doma zdravlja 

Vinkovci Petar Kulić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Mario 

Adamović, ravnatelj Otočke razvojne agencije Mladen Markešić te predstavnici Grada Otoka.

Zaključeno je da će se u sklopu reorganizacije Doma zdravlja Vinkovci pokrenuti inicijativa 

osnivanja podružnice Doma zdravlja u Otoku sa proširenjem zdravstvene djelatnosti i usluga 

na ginekološku ambulantu, pedijatrijsku ambulantu i još jednu fizijatrijsku ambulantu.

Agneza Novoselac
 

POTPISAN SPORAZUM O SURADNJI SA 
VELEUČILIŠTEM "LAVOSLAV RUŽIČKA" VUKOVAR

U siječnju je u Bioekološko-edukacijskom centru Virovi potpisan 

Sporazum o suradnji Veleučilišta „Lavoslav Ružička" Vukovar i Grada 

Otoka te ustanove Virovi i veleučilišta kojim utvrđuju međusobnu 

suradnju na realizaciji programa, projekata i ostalih oblika suradnje. 

Sporazumne su strane suglasne da Sporazumom uspostavljaju suradnju 

te ju razvijaju po načelu uzajamnog interesa sporazumnih strana, 

posebno na području organiziranja radionica i edukativnih programa, 

aktivnosti usmjerenih na prevenciju, dijagnostiku i rehabilitaciju, 

zajedničkih nastupa, korištenja kadrovskih potencijala, zajedničkih 

istupa te provođenja stručne prakse studenata Veleučilišta.

Veseli nas svaka nova poslovna suradnja.

Agneza Novoselac

 GRAD OTOK, OPĆINA BOŠNJACI I OPĆINA VRBANJA OSNOVALI 
TURISTIČKU ZAJEDNICU PODRUČJA SPAČVANSKA ŠUMA
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Utvrđivanje stanja kanala 
Kukavica i rječice Spačva na Čistinama

Gradonačelnik Josip Šarić i voditelj VGI „Biđ-Bosut“ Emil Dereš sa suradnicima 

su pregledali kanal Kukavica radi mogućeg uvrštavanja u plan aktivnosti 

Hrvatskih voda za čišćenje i izmuljivanja tijekom 2023. godine. Angažirat će se 

stručni tim Hrvatskih voda koji će utvrditi opseg potrebnih radova kako bi se 

kanal Kukavica doveo u još optimalnije stanje. Izraženo je i zadovoljstvo sa 

izvedenim radovima na uređenju vodotoka rječice Spačva na Čistinama koja 

je plod iznimno uspješne suradnje Grada Otoka i Hrvatskih voda.

Marko Spajić

Potpisani ugovori sa predstavnicima 36 udruga 
iz Otoka i Komletinaca u vrijednosti 178.897,00 eura

Gradonačelnik Josip Šarić i predsjednici 36 udruga iz Otoka i Komletinaca potpisali su ugovore o sufinanciranju projekata i programa koje će provoditi u 

2023. godini u sveukupnoj vrijednosti 178.897,00 eura, sukladno odluci po Javnom natječaju za sufinanciranje projekata i programa koje provode 

udruge u sportu, u području socijalne skrbi i zdravstvene zaštite i kulturi i tehničkoj kulturi. Za sufinanciranje projekata i programa koje provode udruge u 

sportu potpisan je ugovor sa 23 sportska društva, odnosno kluba, u ukupnoj vrijednosti od 145.852,00 eura. Za područje socijalne skrbi i zdravstvene 

zaštite potpisani su ugovori u vrijednosti od 22.429,00 eura kojima će raspolagati 8 udruga, a za pet udruga iz kulture i tehničke potpisani su ugovori u 

vrijednosti od 10.616,00 eura.

Marija Vuković

Potpisani ugovori za dodjelu stipendija 
studentima iz Otoka i Komletinaca

Ukupno 49 studenata 11. ožujka dobilo je ugovore za stipendije za akademsku godinu 

2022./2023. za koje je Grad Otok osigurao oko 26 tisuća eura. Svaki student dobit će 530 

eura.

Veoma smo ponosni na ovoliki broj mladih ljudi u našem gradu koji su zaslužili stipendije. 

Važno je naglasiti kako su svi redoviti studenti s područja Grada Otoka koji su podnijeli 

zahtjev dobili stipendije, bez obzira na prosjek ocjena. 

Ulaganje je u obrazovanje ulaganje u budućnost, preduvjet za ostanak mladih ljudi koji će 

jednoga dana biti ti na koje ćemo se moći osloniti, koji će stvarati nove vrijednosti i zbog 

kojih će naš grad biti još poželjnije mjesto za život.

Čestitamo svim našim studentima na zasluženim stipendijama te im želimo puno 

uspjeha i sreće u nastavku školovanja. 

Agneza Novoselac
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PROVEDBA PLANA RADA I ORGANIZACIJE 
KOMUNALNOG PODUZEĆA VRANJEVO

Komunalno poduzeće Vranjevo d.o.o. donijelo je plan rada i 

organizacije za 2023. godinu. Reorganizacijom su ustrojeni sektori 

općih poslova, građevinsko-tehnički sektor, sektor gospodarenja 

otpadom i sektor komunalnih djelatnosti.

Ustroj tvrtke organiziran je kako bi se napravila bolja raspodjela 

poslova i aktivnosti komunalnog poduzeća te omogućilo komunalnom 

poduzeću unaprjeđenje standarda komunalnih i drugih usluga te 

ponuda novih usluga i aktivnosti sukladno potrebama tržišta i 

većinskog vlasnika, odnosno Grada Otoka.

Cilj je u ovoj godini unaprjeđenje rada komunalnog poduzeća kroz 

razvoj poslovnih kapaciteta, ulaganje u nabavu voznog parka, strojeva 

i opreme. Poseban je naglasak stavljen na donošenje i provedbu 

kvalitetne sistematizacije radnih mjesta kako bi djelatnici komunalnog 

poduzeća imali bolje radne uvjete i plaće, sukladno svojim radnim 

sposobnostima i rasporedu poslova. Plan je omogućiti djelatnicima 

mogućnost napredovanja, školovanja i usavršavanja te više plaće u 

odnosu na one koje su imali zadnjih godina. Također, poduzeće 

sukladno potrebama i aktivnostima planira zapošljavanje i novih 

djelatnika, poglavito stručnog kadra koje odgovara potrebama 

komunalnog poduzeća. 

Prema Planu rada koji je predložio direktor poduzeća, a koji je usvojen 

na Skupštini i Nadzornom odboru, komunalno poduzeće bi, uz dobro 

ustrojen sustav gospodarenja otpadom, trebalo pojačati aktivnosti na 

održavanju nerazvrstanih cesta, uređenja kanalske mreže i poljskih 

puteva. Također, ove će godine komunalno poduzeće ulagati više 

napora u održavanje javnih površina, prometnih površina, čistoću i 

održavanje objekata javne namjene.

Uz radove na održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina, u tijeku 

su radovi na rekonstrukciji Ulice Ljudevita Gaja u Otoku, nakon koje će 

započeti druga faza sanacije nogostupa i kolnih ulaza u Ulici Zrinski 

Frankopana. Sukladno proračunskim mogućnostima Grada Otoka i 

sredstvima iz kapitalnih potpora, plan je u ovoj godini započeti radove 

na rekonstrukciji ulica Vladimira Nazora te Varoščice i Kralja Držislava 

za koje je pripremljena projektna dokumentacija.

S obzirom na razvoj djelatnosti i kapaciteta poduzeća, plan je ponuditi 

građanima i svim ostalima niz usluga kao što su uslužno košenje i 

održavanje okućnica i drugih površina u vlasništvu građana, uslužne 

građevinske radove svih vrsta, usluga prijevoza roba, materijala i 

putnika, čišćenje grobnih mjesta i spomenika te sve ostale usluge koje 

bi građani trebali. Treba napomenuti kako Vranjevo d.o.o. osim 

strojevima i opremom raspolaže i stručnim radnicima te može 

kvalitetno obavljati sve radove i aktivnosti na tržištu.

Iako poslujemo u vrijeme velikih poremećaja na tržištu, posebno 

poskupljenja građevinskog materijala, goriva za naša vozila i strojeve, 

višestruko poskupljenje deponija na koja odlažemo komunalni otpad, 

cijena usluga vanjskih dobavljača, komunalno poduzeće Vranjevo 

pokušava smanjiti troškove i iz vlastitih izvora kompenzirati cjenovni 

pritisak naraslih troškova poslovanja.
 Berislav Vuković

travanj 2023.

Otočki list broj 73
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U 2022. GODINI NASTAVLJENO SMANJIVANJE 
KOLIČINA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA

U 2022. godini Vranjevo d.o.o. je, uz uobičajene djelatnosti kojima se poduzeće bavi, poput obavljanja sahrana, odvoza otpada, upravljanja 

reciklažnim dvorištem, održavanja javnih površina, obavljalo usluge priključivanja korisnika na sustav odvodnje, što je usluga koju nastavljamo 

pružati, ovisno o potrebi korisnika.

Što se same godine tiče, bila je prožeta tegobama koje su značajno utjecale na poslovanje. Fluktuacije cijena, rast inflacije i konstante promjene na 

tržištu rezultirale su otežanim poslovanjem. Godina je ipak iza nas, uspjeli smo ju završiti bez povećanja cijena usluga, doduše, na našu štetu, što će u 

idućim retcima biti vidljivo i sam je rezultat nešto što će zahtijevati određene promjene ili prilagodbe, koliko god to bilo nepopularno. 

Godina je, nažalost, prvenstveno iz prethodno spomenutih čimbenika, a uslijed činjenice da smo htjeli zaštiti građanstvo od povećanja nameta, 

zaključena s negativnim poslovanjem, te su ukupni prihodi iznosili 5.042 649 kn, dok su ukupni troškovi iznosili 5.982 688 kn, što daje gubitak od 

940.039 kn.

Što se naše primarne djelatnosti gospodarenja otpadom tiče, uvijek postoji prostora za napredak, no načelno smo zadovoljni jer se, za razliku od 

2021. godine, smanjila količina miješanog komunalnog otpada, što je zapravo prioritetni cilj unutar naše usluge gospodarenja otpadom.

U tablici u nastavku teksta moguće je pogledati usporedbu 2021. i 2022. godine po pitanju skupljenog otpada:

Kad pričamo o gospodarenju otpadom, uvijek ćemo reći da može bolje - prvenstveno s naše strane, a zatim i sa strane korisnika, no ponovo moramo 

pohvaliti građane na dobrom angažmanu po pitanju razdvajanja otpada i možete biti sigurni u to da je puno više onih koji su zadovoljni uslugom i koji 

nastoje što bolje pridonijeti ovoj zajedničkoj misiji borbe s otpadom, iako naočigled oni rijetki, ali „glasniji“ popune naš vizualni i pisani prostor pa to 

možda ne djeluje uvijek tako.

Od ostalih djelatnosti izdvojit ćemo da smo 1. ožujka 2022. počeli sa zaprimanjem povratne ambalaže na reciklažnom dvorištu, s izuzetno dobrim 

odazivom građana te smo, nastavno na to, iskoristili poziv na dodjelu sredstava za nabavu komunalne opreme od strane Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost i prijavili se na natječaj te osigurali sredstva za nabavu aparata za preuzimanje otpadne ambalaže koji bi cijeli proces trebao 

ubrzati.

Nabava će se aparata provesti u prvoj polovici 2023. godine.

Za zaključak, dodao bih kako se zahvaljujemo korisnicima na korištenju naših usluga i nastojat ćemo biti svake godine barem mrvicu bolji. Također 

se nadamo da će svima Vama, kao i nama, 2023. godina biti uspješna.

Tomislav Marić

travanj 2023.

Otočki list broj 73 



9

GRAD OTOK PRIJAVIO PROJEKT 
IZGRADNJE SPORTSKO-REKREACIJSKE ZONE „CIGLANA"

Grad Otok prijavio je projekt na poziv "Regionalna diversifikacija i specijalizacija 

hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti". 

Projekt pod nazivom Izgradnja sportsko-rekreacijske zone „Ciglana" ukupne je vrijednosti 

6.655.650,00 eura, a ukoliko bude odobren, financirat će se u 100 % iznosu sredstvima 

fondova Europske unije. Jednim od najvećih projekata na području Grada Otoka 

predviđeno je uređenje jezera za sportski i rekreativni ribolov, šetnice, dječje igralište, 

sportski tereni i izgradnja multifunkcionalne sportske dvorane. Od vanjskih je terena 

predviđena izgradnja četiriju otvorenih teniskih terena sa zemljanom podlogom, jednog 

terena za odbojku na pijesku, terena za minigolf te jednog vanjskog terena sa spravama 

za vježbanje. Predviđeno je i hortikulturno uređenje cijelog područja te će se projektom 

stvoriti novi sadržaji za obitelji i provođenje slobodnog vremena.
Mladen Markešić

travanj 2023.

Otočki list broj 73

U GRADU OTOKU NASTAVLJA SE PROGRAM „ZAŽELI"
11. listopada 2022. godine Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike, Upravljačko tijelo Operativnog programa „Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014. – 2020.”, donijelo je treću Odluku o financiranju za 94 projekta 

ukupne vrijednosti 94.915.910,59 kn (12.597.506,19 eura), u okviru Poziva na dostavu 

projektnih prijedloga „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“ (UP.02.1.1.16) 

koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda.

Treća Odluka o financiranju donesena je nakon što su ukupna sredstva poziva 

povećana za 245 milijuna kuna na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o davanju 

suglasnosti za povećanje prethodno odobrenih sredstava za poziv „Zaželi – program 

zapošljavanje žena – faza III“ te ukupna alokacija Poziva sada iznosi 445 milijuna 

kuna (59.061.649,74 eura).

Premijer Plenković na 14. sjednici Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem uručio je ugovor 

gradonačelniku Šariću i Grad Otok nastavlja s provedbom ovog vrijednog projekta. 

Grad Otok i Gradska udruga umirovljenika kroz treću fazu projekta Zaželi osigurali su zapošljavanje 62 

žene koje će skrbiti o 372 sugrađana kojima je potrebna pomoć. 

Riječ je o nama već dobro poznatom projektu koji vraća na tržište rada teže zapošljive žene zrelije dobi. 

Za projekt „Želim raditi-želim pomoći-faza III" koji provodi Grad Otok te projekt "I ja želim raditi-faza III" 

čiji je nositelj Gradska udruga umirovljenika VSŽ Otok održane su uvodne konferencije. 

Vrijednost svakog projekta je oko 199.080,00 eura. Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog 

proračuna Republike Hrvatske (15 %) i iz Europskog socijalnog fonda (85 %).

Projektima će se poboljšati pristup tržištu rada žena pripadnica ranjivih skupina na području grada 

Otoka, povećati socijalna uključenost i kvaliteta života starijih osoba, osoba u nepovoljnom položaju i 

osoba s invaliditetom kojima će se kroz programe zapošljavanja žena pružiti pomoć i podrška u obavljanju svakodnevnih aktivnosti.

Nositelj projekata je Grad Otok, a partneri su Hrvatski zavod za zapošljavanje i Hrvatski zavod za 

socijalni rad. Projekti traje 8 mjeseci. Korisnici dobivaju pomoć u dostavi namirnica i lijekova, 

čišćenju stambenog prostora, pomoć u pripremi obroka, brizi o higijeni i osobnom izgledu, pratnji 

kod liječnika, pružanje psihosocijalne pomoći kroz razgovor i druženje, što je to korisnicima i 

najbitnije. Korisnici svaki mjesec dobivaju i paket higijenskih potrepština u vrijednosti 6,64 eura. 

Paket se sastoji od toaletnog papira, ubrusa, sredstva za pranje posuđa, praška za rublje, 

omekšivača i sličnog. Većina naših korisnika ima male mirovine pa im ovi paketi dobro dođu. 

U novi projekt, zaposlenice projekta „Želim raditi-želim pomoći-faza III“ krenule su s novim radnim 

majicama, a sve to u sklopu provedbenih aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta kao promotivni 

materijal koji sadrži sve oznake vidljivosti. 

Pripremu oba projekta provela je Otočka razvojna agencija.
Jasna Tucaković i Marija Vuković
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Gradonačelnik Grada Otoka Josip Šarić i direktor tvrtke Cestorad d.d. potpisali su 

16. siječnja 2023. godine Ugovor o radovima na uklanjanju otpada odbačenog u 

okoliš na području grada Otoka u vrijednosti 55.861,38 eura. 

Riječ je o sanaciji tzv. divljeg odlagališta, odnosno uklanjanju otpada odbačenog 

u okoliš na lokaciji bivše Ciglane u Otoku na kojoj je dugi niz godina nekontrolirano 

odlagan otpad. 

Nakon što je Republika Hrvatska darovala Gradu Otoku navedeni prostor 

pristupilo se aktivnostima planiranja njegova uređenja te je projekt sanacije, uz 

pomoć Otočke razvojne agencije, prijavljen na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost. Za realizaciju navedenog projekta odobrena su 

sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 80 % procijenjenih opravdanih troškova ulaganja. 

Cilj je projekta uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, odnosno sanacija tzv. divljeg odlagališta i sprječavanje njegovog ponovnog nastanka, kako bi 

se spriječio negativan utjecaj na okoliš i ljudsko zdravlje te doprinijelo očuvanju prirode i okoliša. Realizacijom će se projekta sanirati navedena 

lokacija te poduzeti potrebne mjere za sprječavanje ponovnog odlaganja otpada, a budućim aktivnostima i projektima ovaj se prostor planira urediti 

kao prostor za rekreaciju, ribolov, bavljenje raznim sportovima i kvalitetno provođenje slobodnog vremena.

Rok izvođenja radova sanacije je 4 mjeseca, a već sada se mogu vidjeti obrisi „stare“ Ciglane.

Ksenija Huber

POTPISAN UGOVOR SA IZVOĐAČEM RADOVA 
NA SANACIJI DIVLJEG ODLAGALIŠTA U OTOKU
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Povodom obilježavanja 50 godina rada, Hrvatska lutrija krajem studenog prošle godine raspisala je Natječaj za dodjelu sredstava jedinicama lokalne 

samouprave za opremanje parkova za vježbanje na otvorenom. Prema uvjetima natječaja slučajnim odabirom (izvlačenje), dodjeljivana su sredstva 

za opremanje jednog parka za vježbanje na otvorenom u jednoj općini ili gradu u svakoj županiji i jednog parka u Gradu Zagrebu. 

Za svaku je županiji izvučen po jedan grad ili općina koji su dobili sredstva te po jedan grad/općina na rezervnoj listi. Na natječaj je pristiglo ukupno 

178 prijava od kojih je 161 valjana sudjelovala u izvlačenju, a ukupni je fond iznosio 252000 eura.

Među konkurencijom iz Vukovarko-srijemske županije najsretniji je bio Grad Otok koji je tako dobio 12000 eura za opremanje svog parka za vježbanje 

na otvorenom. Oprema i sprave za vježbanje mogu sadržavati kombinaciju opreme za vježbanje na otvorenom, pri čemu minimalno jedna od sprava 

mora biti namijenjena osobama s invaliditetom. 

Sanela Kojundžić

Grad Otok sretne ruke u Hrvatskoj lutriji; 
na izvlačenju osvojeno 12000 eura za opremanje vježbališta

Središnji državni ured za demografiju i mlade kroz Program podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima Gradu Otoku odobrio je 

sredstva u iznosu od 52.439,00 kuna za Projekt ulaganja u građevinu Dječjeg vrtića Pupoljak u Otoku. Ukupna je vrijednost projekta 102.847,50 kuna.

Ovim je projektom postavljena nova oprema; dvije klackalice i jedna penjalica te 62 m2 antistresne podloge ispod novih i svih postojećih sprava na 

igralištu dječjeg vrtića.

Postavljanjem antistresne podloge smanjuje se mogućnost ozljeda, a postavljanjem dodatnih vanjskih igrala stavlja se naglasak na povećanu 

kvalitetu življenja i boravka djece u vrtiću i poticanje djece na aktivno provedeno vrijeme na svježem zraku. 

Sanela Kojundžić

Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok 

opremljen novim spravama za dječje igralište
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Božićno-novogodišnje druženje s udrugama, 
poduzetnicima i poslovnim suradnicima i doček Nove godine

Gradonačelnik Josip Šarić upriličio je na Otočkim virovima božićno-novogodišnje druženje i domjenak kojem su se odazvali brojni uzvanici, poslovni 

suradnici, poduzetnici, predstavnici institucija, udruga i zajednica koje svojim radom i suradnjom s Gradom doprinose boljitku života na području 

Grada Otoka.Na samom početku osvrnuo se na godinu koja ostaje iza nas, a koja je po svemu bila vrlo izazovna. Zahvalio je svima na suradnji i 

potpori na razvoju zajedničkih projekata koji mijenjaju izgled i kvalitetu života u Otoku i Komletincima.Iduća će godina donijeti nove projekte i ideje te 

pozitivnu energiju, a samo se zajedničkim snagama mogu postići kvalitetnijipomaci u razvoju i napretku gospodarstva. Posebno se zahvalio 

poduzetnicima koji rade i zapošljavaju naše sugrađane, što je važan preduvjet ostanku i opstanku mladih na području Grada Otoka.  Tradicionalno, 

naši su sugrađani dočekali novu 2023. godinu na Trgukralja Tomislava u Otoku uz vesele zvuke Tamburaškog sastava "Vranac" i vatromet.

Gordana Draženović
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U siječnju održan još jedan prijem 
novorođenih beba i njihovih roditelja

Gradonačelnik  Josip Šarić 5. siječnja je u Gradskoj vijećnici 

održao treći prijem za roditelje i novorođene bebe  iz Otoka i 

Komletinaca u prethodnoj godini. Grad Otok dočekao je kraj 

2022. godine s 26 novih malih stanovnika i po prvi put isplatio 

potpore u eurima. U 2022. godini rođeno je 53 djece, 40 iz 

Otoka i 13 iz Komletinaca. Za potpore novorođenoj djeci Grad 

Otok isplatio je 230.000,00 kuna i 22.828,32 eura. Treba 

napomenuti da su se iznosi potpora novorođenim 

stanovnicima našega grada znatno povećali nakon 2018. 

godine. Uz čestitke, roditelji su primili i financijsku potporu od 

663.61 eura za prvo dijete, 929.06 eura za drugo dijete, 1327.23 eura za treće i svako sljedeće. Najmlađe 

stanovnike našega grada darovala je i Gradska knjižnica Otok kroz projekt „Bebe u knjižnici”. Svaka je 

novorođena beba dobila besplatnu godišnju članarinu i prigodne vrećice s promotivnim materijalom.

Svima želimo sretno djetinjstvo!
Gordana Draženović

Održan radni sastanak s temom 
rekonstrukcije postojeće vodovodne mreže

14. ožujka 2023. godine održan je radni sastanak sa predstavnicima Vinkovačkog 

vodovoda i kanalizacije, tvrtke AMM. d.o.o i Cestorad d.d. te komunalnim poduzećem 

Vranjevo d.o.o., a sastanku su prisustvovali djelatnici Grada Otoka i ravnatelj Otočke 

razvojne agencije.

Teme radnog sastanka bile su rekonstrukcija postojeće vodovodne mreže s posebnim 

osvrtom na hidrantsku mrežu, sanacija javnih prometnih površina nakon provedbe 

projekta aglomeracije, prijenos prava vlasništva nekretnine na Grad Otok na kojoj je 

vodocrpilišta Livade u Komletincima u svrhu izgradnje dječjeg vrtića te ostale teme.

Gradonačelnik je istaknuo zadovoljstvo provedbom projekta aglomeracije na području 

Otoka i Komletinaca, navodeći da je time Grad Otok stvorio uvjete za kvalitetno 

rješavanje odvodnje otpadnih voda.
Agneza Novoselac
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PREDSTAVLJENA ZBIRKA PJESAMA 
„PLAVI OVRATNIK“ AUTORA MATE KLARIĆA

Nakon Ruže iz Kurjak sokaka, zbirkom priča koja je izuzetno zainteresirala otočku čitalačku javnost, Mato Klarić ovaj je put pripremio i ponudio nešto 

drugačije štivo.

Naime, autor Mato Klarić, recenzentica Darija Mataić Agičić i urednik Ivan Stipić te Mira Bošnjaković opet su ugodno iznenadili brojne posjetitelje na 

predstavljanju knjige pod imenom „Plavi ovratnik“ koje se na Dan žena 8. ožujka održalo u Domu kulture. U ime Grada Otoka svoje je pozdravne riječi 

uputio Mirko Martinović, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Knjiga „Plavi ovratnik“ zbirka je ljubavne, zavičajne, ratne (antiratne) poezije, ali i pjesama sa snažnom socijalnom tematikom u kojima Klarić izuzetno 

dobro piše i nudi pjesmom ispisane sudbine običnog čovjeka.

Knjiga je uistinu pobudila očekivanu pozornost, a svoj su doprinos dale i članice Udruge „Hrvatska žena“ Otok, na čelu sa svojom predsjednicom 

Marijom Čepo.
Marijana Barnjak Jelić

MIRTA BELI NAJČITATELJICA U 
2022. GODINI U KATEGORIJI ODRASLIH

Mirta Beli od kraja ožujka do kraja prosinca 2022. pročitala je čak 68 knjiga. 

Zanimljivo je i to što je godišnju članarinu za Gradsku knjižnicu Otok dobila kao rođendanski 

poklon od svoje sestre Mirele. 

Mirta voli čitati trilere, ali i obiteljske priče. Svaki nas tjedan posjećuje i uvijek rado komentira 

pročitano pa nam često i pomaže pri preporukama knjiga drugim korisnicima. 

Nije krila svoju sreću kad smo joj priopćile sretne vijesti da je upravo ona najčitateljica i uručile 

vrećicu s prigodnim poklonima. Mirta je za nagradu dobila godišnju članarinu i nešto za svoju 

kućnu knjižnicu. 

Nadamo se da će joj ovo priznanje biti poticaj da nastavi u istom ritmu. 

Knjižničarke se raduju novim susretima sa zadovoljnom korisnicom.
Marijana Barnjak Jelić
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Po prvi put organizirano zimsko kino u Otoku

Uspješno održano 28. Lutkarsko proljeće
Čarolija lutkarske umjetnosti prožela je gotovo cijelu Vukovarsko-srijemsku županiju po 28. 

puta u svom tradicionalnom terminu, tjednu prije Velikog tjedna blagdana Uskrsa.

Šesnaest profesionalnih lutkarskih kazališta i kazališta za djecu i mlade iz Hrvatske, hrvatske 

dijaspore i gostiju iz drugih uprizorilo je 96 predstava u pet gradova i dvadeset općina 

Vukovarsko-srijemske županije te u gradovima Orašju i Odžaku u susjednoj BiH.

Manifestaciju je otvorila predstava „Tri praščića“ Zagrebačkog kazališta lutaka u Županji, a 

zatvorila premijerna izvedba predstave „Postolar i vrag“ Gradskog kazališta „Joza Ivakić“.

U dvorani Doma kulture u Otoku odigrane su četiri predstave. Ugostili smo Kazalište „Prijatelj“ iz 

Zagreba s predstavom „Basne za nas danas“, Kazalište lutaka Zadar s predstavom „Mali 

dinosaur“, Teatar „Barakuda 2012“ s predstavom „Čarobna kapa te Gradsko kazalište Požega i 

predstavu „Zuboland“. Grad Otok financirao je i ove godine sve predstave pa je ulaz bio 

besplatan.

Podrška naše najvjernije i najzahvalnije publike – djece, nije izostala ni ove godine i to nas 

iznimno raduje jer nam je osmijeh na njihovim licima nakon svake predstave najveća nagrada 

za naš rad.
Marijana Barnjak Jelić

Na radost svih željnih dobre zabave i odlaska u svijet mašte, Umjetnička organizacija Asser 

Savus u suradnji s gradom Otokom organizirala je Zimsko kino u Otoku kroz projekcije 

animiranih crtanih filmova za najmlađe mještane Otoka i Komletinaca. Crtani su filmovi 

prikazani u poslijepodnevnim satima u dvorani Doma kulture. Djeca su imala priliku uživati u 

tri prekrasna crtana filma, a to su „Arthur Božić“ koji nam otkriva odgovor na pitanje kako Djed 

Božićnjak podijeli sve darove u jednoj noći, crtić „Medvjedić Paddington 2“, čarobni film za sve 

generacije, obiteljska avantura i komedija te crtić „Ukradena princeza“ koji govori o prošlim 

vremenima u kojima su vladali vitezovi, ali i o ljubavi koja je jača od bilo kakve magije. Da ne bi 

samo najmlađi uživali u filmovima, grad se pobrinuo i za one starije. Odrasli su mogli uoči 

Valentinova pogledati romantičnu priču o dvoje mladih ljubavnika u filmu „Bilježnica“. 
Anita Glavaš
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Aktivni mladi lokalne zajednice
S početkom 2023. godine Udruga mladih Grada Otoka započela je s 

provedbom svog prvog projekta Aktivni mladi lokalne zajednice koji 

se provodi uz financiranje Središnjeg državnog ureda za demografiju 

i mlade. Ciljevi ovog projekta jesu poticanje mladih za preuzimanje i 

prakticiranje uloge aktivnog građanina u različitim dijelovima 

društvenog života i rješavanju pojedinih društvenih problema, 

unaprjeđenje kvalitete života i mogućnosti mladih u ruralnim 

sredinama. Ukupna vrijednost projekta iznosi 16.366,70 €. 

Tijekom cijele godine planira se niz raznovrsnih aktivnosti za mlade 

iz Otoka i Komletinaca. Do sada je održana likovna radionica koju je 

pohađalo 20 polaznika, uz stručno vodstvo otočkog slikara Josipa 

Božičevića. Kroz 20 sati radionice, uspješno su se svladale tehnike 

grafita te akrila na platnu, ali najvažnije od svega jest kvalitetno 

provedeno slobodno vrijeme uz druženje i ugodnu atmosferu. 

Udruga mladih također aktivno nastavlja organizirati i održavati pub-

kvizove. Posebno je zadovoljstvo istaknuti da je interes za kvizovima 

i dalje velik te se nadamo da će se pub-kviz scena u Gradu Otoku 

održati i nakon završetka provedbe projekta. 

Nekoliko puta mjesečno možete nam se pridružiti u prostorijama 

dnevnog boravka na druženjima uz filmove i društvene igre, o čemu se 

možete informirati na Facebook i Instagram profilima Udruge mladih.

Nadalje, organizirat će se i razna edukativna predavanja. Dosadašnje su 

edukacije održane u suradnji s LAG-om „Bosutski niz“, čiji su predstavnici 

održali poučno predavanje o Erasmus+ mogućnostima za mlade te s 

karijernom savjetnicom Višnjom Sak Bosnar koja je podučila kako se 

uspješno predstaviti na razgovoru za posao. 

Zahvaljujemo se svim sudionicima na dosadašnjim aktivnostima te se 

pozivaju i ostali mladi da prate obavijesti na stranici Udruge mladih i 

pridruže se u aktivnostima koje nam tek slijede. 

*Ovaj dokument izrađen je uz financijsku podršku Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade. Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Udruge 

mladih Grada Otoka i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati kao odraz stajališta 

Središnjeg državnog ureda. 

Valentina Matić
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Održana pokladna jahanja u Komletincima i Otoku

Konjogojska udruga „Čilaš“ iz Komletinaca i ove je godine organizirana tradicionalno pokladno jahanje u Komletincima. Pokladno se jahanje održalo 

18. veljače, a jahači su imali sedam postaja na kojima se ih domaćini dočekali. Skup je bio ispred DVD-a Komletinci.

Konjogojska udruga Otok već tradicionalno na pokladni utorak organizira pokladno jahanje ulicama grada Otoka. Skup jahača bio je pokraj 

željezničkog kolodvora gdje su ih dočekale članice Udruge „Hrvatska žena“ Otok. Nakon skupa, jahači su krenuli obilaziti ulice i domaćine koji su ih 

ugostili. Na Trgu kralja Tomislava, ispred Doma kulture konjanike je dočekao i ugostio gradonačelnik Josip Šarić sa svojim suradnicima. Pokladno 

jahanje dio je tradicijskog bogatstva naših mjesta koje čuvamo od zaborava.
Agneza Novoselac



Aktivnosti Udruge „Hrvatska žena“ Otok 
Udruga “Hrvatska žena“ Otok aktivno sudjeluje u svim događanjima i aktivnostima u 

gradu Otoku. Krajem veljače u suradnji s Osnovnom školom Josipa Lovretića Otok i 

Dječjim vrtićem Pupoljak Otok organizirala je pokladnu povorku u kojoj su sudjelovala 

djeca iz škole i vrtića. Članice su pomogle u organizaciji Gradskoj knjižnici Otok u 

predstavljanju knjige „Plavi ovratnik“ autora Mate Klarića. Sudjelovale su u Privlaci na 

manifestaciji „Ruvom kroz korizmu“ gdje su izložile radove koje su izradile na 

radionicama. Kao i svake godine, tako su i ove godine nakon nedjeljne mise na Cvjetnicu 

mještanima podijelile pisanice. Drugu godinu za redom organiziraju događaj „Kiti bunar, 

Jelo“ u suradnji s Dječjim vrtićem Pupoljak Otok, Društvom „Naša djeca“ Otok.

Marija Čepo
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Aktivnosti Društva „Naša djeca“ Otok 
Članice Društva "Naša djeca" Otok u prosincu su organizirale nekoliko zanimljivih aktivnosti za djecu predškolskog i mlađeg školskog uzrasta. 

Božićna je radionica održana u Domu kulture u Otoku okupila velik broj djece koja su radosno izrađivala božićne ukrase, kuglice za bor te ostale 

kreativne rukotvorine koje su bile predstavljene na božićnom sajmu u Otoku. U sklopu Drugog 

adventskog druženja u Komletincima više od pedeset učenika Osnovne škole "Vladimir Nazor" 

Komletinci sudjelovalo je na kreativnoj božićnoj radionici u školi koja je uključivala i druženje sa 

Bakom Mraz te čitanje božićnih priča u blagdanskom ozračju. Društvo "Naša djeca" Otok pobrinulo 

se i za organizaciju dočeka Dječje nove godine u suradnji s Udrugom „Hrvatska žena“ Otok i 

Udrugom žena Komletinci. Djeca su uz glazbu, ples i smijeh uz klauna Dodu dočekali 2023. godinu, a 

organizaciju dječjeg dočeka očekujemo i ove godine. Suradnja Osnovne škole "Vladimir Nazor" 

Komletinci sa Društvom ostvarila se i u sklopu projekta KOS - Knjigom oko svijeta kojim se potiče 

čitanje u djece, stoga se radionice održavaju u školskoj knjižnici, a članice Društva i dalje aktivno 

izvode radionice za djecu predškolskog i mlađeg školskog uzrasta. U sljedećem nas razdoblju 

očekuje još aktivnosti u organizaciji volonterki Društva i nadamo se brojnim suradnjama te velikom 

odazivu djece. Pozivamo sve zainteresirane, ambiciozne i vedre osobe koje uživaju u radu sa 

djecom da nam se pridruže sa svojim idejama kako bismo što kvalitetnije organizirali slobodno 

vrijeme djece s područja Komletinaca i Otoka.

Katarina Topčić
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Vijesti iz Dječjeg vrtića „Pupoljak“ Otok

Maškare 
Naš je vrtić bio pun šarenila i veselja, zanimljivih kostima, pjesme i plesa. Kao i 

svake godine, i ove smo godine na poseban način obilježili zadnji dan maškara. 

Odgojiteljice iz skupine Pčelice pripremile su za svu vrtićku djecu zanimljiv 

igrokaz prigodnog naziva „Karneval“. Uslijedila je zabava za sve maškarice te 

uživanje u krafnama s marmeladom.

Pokladna povorka 
17. veljače 2023. u Otoku je održana pokladna povorka. Organizator je ove 

manifestacije bila Udruga „Hrvatska žena“ Otok. Sve se održavalo pod 

pokroviteljstvom Grada Otoka, a sudionici su bile učiteljice i djeca razredne 

nastave  OŠ „Josip Lovretić” iz Otoka i vrtićke skupine Dječjeg vrtića 

Pupoljak Otok sa svojim odgojiteljicama. Tema je za izradu kostima 

bila „Čarobna šuma”. Oko stotinu je djece iz vrtića prošetalo kroz 

centar grada i pokazalo svoje kostime stabala, bijelih sovica, 

šumskih vila i patuljaka te gljiva muhara. Kostimi su izrađeni u 

suradnji s roditeljima, a materijale je osigurao vrtić. Nakon pokladne 

su se povorke sudionici okupili ispred Doma kulture te se na 

pozornici predstavili i izveli prigodne recitacije i pjesmice. Uslijedio 

je ples i pjesma s neizostavnim krafnama, sokovima i ostalim 

slatkišima.
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Dan zaljubljenih u vrtiću 
Valentinovo ili Dan sv. Valentina spomendan je sv. Valentina koji se obilježava 14. veljače. Taj dan se obilježava i kao Dan zaljubljenih i ljubavi. U 

Dječjem vrtiću Pupoljak Otok ovaj smo dan obilježili mnogobrojnim aktivnostima. Djeca su pjevala pjesmice, izrađivala ukrase i čestitke te plesala 

ples srdaca. Cijeli vrtić bio je u znaku srca i ljubavi. Posebno zanimljiv bio je igrokaz „Umišljena mišica” koji su za djecu pripremile odgojiteljice našega 

vrtića. Djeca su naučila kako nije dobro biti tašt te da treba biti dobar, pošten i pun ljubavi prema svojim bližnjima. Odgojiteljice i ostalo osoblje vrtića 

su, već drugu godinu za redom, organizirale igru „Tajni prijatelj” te se međusobno darivale malim znakom pažnje. Na ovaj način gradimo još bolje 

međusobne odnose, prisnost i suradnju unutar našeg kolektiva. Iako se na dan sv. Valentina posebno ističe tema ljubavi, odgojiteljice našega vrtića 

cijele godine poučavaju djecu o važnosti međusobnog poštovanja i dijeljenja ljubavi te njeguju kod djece osjećaj prijateljstva i zajedništva.

Edukacijske radionice o 
higijeni i zdravlju 

U Dječjem vrtiću Pupoljak održane su edukacijske 

radionice u suradnji s djelatnicima patronažne službe 

Doma zdravlja Vinkovci. 

Tema predavanje bila je pravilno pranje ruku, a pratile su 

ga četiri vrtićke skupine. 

Predavanje su održali Helena Marijanović, bacc. med. 

techn. i Daniel Čelebić, univ. bacc. med. techn.

Priredile: odgojiteljice Dječjeg vrtića Pupoljak Otok
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Vijesti iz Osnovne škole Josipa Lovretića Otok

Uspješno organizirana još jedna pokladna povorka 

Pod pokroviteljstvom Grada Otoka, a u organizaciji Udruge „Hrvatska žena Otok“, u Otoku 

je 17. veljače 2023. godine održana već tradicionalna Pokladna povorka. Tema je 

ovogodišnje povorke bila „Čarobna šuma“, a u svojim maštovitim i šarenim kostimima 

ponosno su gradom prošetali učenici razredne nastave naše škole te vrtićke skupine 

Dječjeg vrtića Pupoljak Otok. Prigodne su recitacije i pjesme sudionici izveli na pozornici 

ispred Doma kulture, a svečanost je završila pokladnom zabavom uz ples i pjesmu te 

prigodne slastice.

LIDRANO – 2023. 

OŠ Josipa Lovretića i ove je godine bila domaćin Međuopćinske smotre LiDraNo 2023. za  dramsko-scenski  izraz. Na ovogodišnju Međuopćinsku 

smotru dramsko-scenskog izraza koja je održana u četvrtak 9. veljače 2023. prijavilo se 6 osnovnih škola vinkovačkoga kraja: OŠ „Vladimir Nazor” iz 

Komletinaca, OŠ „Markušica“ iz Markušice, OŠ Ivana Mažuranića iz Vinkovaca, OŠ „August Cesarec” iz Ivankova, OŠ „Zrinskih“ iz Nuštra i OŠ Josipa 

Lovretića iz Otoka. Učenici su se natjecali u kategorijama pojedinačnih i skupnih scenskih nastupa. Izvedeno je ukupno 13 pojedinačnih i 3 skupna 

dramsko-scenska nastupa.

Prema ocjeni Stručnog povjerenstva za dramsko-scenski izraz na Županijsku smotru LiDraNo 2023. u kategoriji pojedinačnih i skupnih scenskih 

nastupa plasirali su se izvođači sljedećih osnovnih škola: OŠ Ivana Mažuranića, Vinkovci, OŠ „A. Cesarec“, Ivankovo, OŠ Zrinskih, Nuštar i OŠ Josipa 

Lovretića, Otok.

Posebno smo ponosni na nastupe učenika naše škole:

· „Ljiljana”, tekst R. Zvrka u izvođenju Pavla Božića, učenika 2. razreda OŠ Josipa Lovretića, Otok. Učenika je pripremila učiteljica Daria Gongeta.

· „Klupčice”, tekst A. Valenćik u izvođenju Dore Ozdanovac, učenice 5. razreda OŠ Josipa Lovretića, Otok. Učenicu pripremio učitelj Jan Valenćik.

· „Kiša”, tekst A. Valenćik u izvođenju Gabriele Breščaković, učenice 8. razreda OŠ Josipa Lovretića, Otok. Učenicu pripremio učitelj Jan Valenćik.

                                                                               Priredila: Marina Beuk
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Od Komletinaca do Lamega – mobilnost za pamćenje učenika 
Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Komletinci 

„Bom dia“ i „Obrigada“ - naučena su samo dva portugalska izraza, ali 

stvorena iskustva koja traju vječno.

Putovanje sedmero učenika iz OŠ „Vladimir Nazor“ Komletinci u sklopu 

Erasmus + programa mala partnerstva pokazalo se kao putovanje za 

pamćenje, ali i veliki korak naprijed u uključivanju škole u mobilnosti i 

međunarodne projekte suradnje. U pratnji učiteljice engleskog jezika 

Ide Uzunić, učiteljice razredne nastave Snježane Matak i ravnateljice 

Katice Novoselac, učenici su otputovali na drugu mobilnost koja je dio 

projekta Paper or Plastic: Let's Recycle Together and Make the World 

Fantastic“ koji vodi škola iz Poljske, a čiji su partneri škola iz Lamega, 

Portugal te škola iz Komletinaca. 

Učenici osmog razreda Antea Kolarić, Nika Krekman, Mislav Babić, 

Karlo Barišić, Luka Krznar, Lovro Gogoljak i Matija Ravlić u pratnji su 

učiteljica i ravnateljice otputovali u Portugal 28. veljače 2023. godine u 

kasnim noćnim satima, pomalo u nevjerici da se sve to zaista događa. 

Nakon uzbudljivog prvog iskustva leta avionom iz Budimpešte, sletjeli 

su u Porto gdje su ih dočekali domaćini, učiteljica i učenici privatne 

škole iz Lamega. Dan su proveli razgledavajući Porto i kušajući 

tradicionalne portugalske specijalitete koji su samo nekima parirali 

okusu hrvatske tradicionalne kuhinje. Nakon vožnje vlakom do Lamega 

učenici su smješteni u obitelji koje su se tijekom cijelog boravka brinule 

za sve njihove potrebe te su učenici imali priliku upoznati atmosferu 

portugalskog doma. Tijekom sedmodnevnog boravka u Portugalu 

učenici su posjetili kulturne znamenitosti i spomenike Lamega, posjetili 

su biološki park, sudjelovali su u radionici recikliranja, upoznali su 

portugalski tradicionalni ples i pjesme i vozili se brodom po rijeci Douro. 

Uz edukativni dio mobilnosti bilo je i puno druženja i novih prijateljstava. 

Učenici i učitelji dobili su poklone dobrodošlice od gradskog vijeća 

Lamega, naučili nove plesne pokrete na zabavi u bijelom, družili se u 

školi i kod kuće, jeli tradicionalnu portugalsku hranu i vidjeli njihove 

tradicionalne plesove. Međusobno upoznavanje učenika iz Poljske, 

Portugala i Hrvatske te načina školovanja i života u tim zemljama 

sigurno je jedno od najdragocjenijih iskustava ove mobilnosti. Učenici 

su se oprostili od poljskih učenika 7. ožujka na aerodromu u Portu i 

nakon još jednog zanimljivog dana u  19:35 pozdravili se sa svojim 

domaćinima i krenuli kućama iz zračne luke u Portu.

Učenici su se vratili s proširenim pogledom na svijet, novim 

prijateljstvima i znanjem o važnosti recikliranja i zaštite okoliša. Ovaj je 

projekt samo prvi korak u mobilnosti Osnovne škole "Vladimir Nazor" 

Komletinci, a novi projekti su već u pripremi. Drugih sedmero učenika 

koji sudjeluju u projektu s nestrpljenjem očekuju buduće putovanje u 

Poljsku, dok novi učenici pripremaju svoje kovčege za slična putovanja 

u budućnosti.

Ova vrsta mobilnosti ne samo da potiče učenike na učenje novih jezika i 

kultura, već ih također uči o važnosti suradnje i međusobnog 

poštovanja. To je korak prema stvaranju bolje i održivije budućnosti, a 

Erasmus+ program pruža priliku da se to postigne. Zahvaljujući ovom 

programu, učenici širom Europe imaju priliku putovati i učiti jedni od 

drugih, te rasti kao pojedinci i kao građani Europe.
Ida Uzunić
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Bilo mi je jako zanimljivo prvi put letjeti avionom.  

(Antea Kolarić)

Svidio mi se piknik s obiteljima 
u parku i igre s izviđačima. 

(Lovro Gogoljak)

Najviše mi se svidjela 

„zabava u bijelom“ jer 

smo plesali i bilo je veselo!  

(Matija Ravlić)

Vidjeli smo Atlantski ocean. 

(Luka Krznar)

Svidjele su mi se 

sportske igre u školi. 

(Karlo Barišić)

Bili smo u Lazarinu i vidjeli kako 

se prave maske od drveta.

(Mislav Babić)
Šetali smo cijeli dan kroz Porto i 

kušali neobičan sladoled! 
(Nika Krekman)



Održan paket edukacija u Vukovarsko-srijemskoj županiji 
u okviru projekta Europskog socijalnog fonda 

„Umrežavanjem do novih kompetencija“

U razdoblju od 6. do 8. ožujka 2023. godine održan je paket od tri 

edukacije u Vukovarsko-srijemskoj županiji kao jedna od glavnih 

aktivnosti projekta „Umrežavanjem do novih kompetencija“.

Projekt „Umrežavanjem do novih kompetencija“ projekt je Lokalne 

akcijske grupe (LAG) Vallis Colapis koji je započeo 16. kolovoza 2022. 

godine, a provodit će se do 16. kolovoza 2023. godine. Partneri na 

projektu su Udruga za djecu s teškoćama u razvoju Zvončići i LEADER 

mreža Hrvatske, a suradnici LAG Bosutski niz. Ukupna vrijednost 

projekta je 59.593,39 eura. Bespovratna sredstva osigurana su iz 

Europskog socijalnog fonda u iznosu od 50.654,38 eura i iz Državnog 

proračuna u iznosu od 8.939,01 eura. Projekt je sufinancirala Europska 

unija iz Europskog socijalnog fonda te Ured za udruge Vlade Republike 

Hrvatske kroz Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Jačanje 

kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“.

Cilj je projekta jačanje i unaprjeđenje kapaciteta ruralnih OCD u 

Karlovačkoj i Vukovarsko-srijemskoj županiji kroz provedbu aktivnosti 

prilagođenih potrebama zajednice u kriznoj situaciji, neposredan rad u 

području ESF kroz provedbu edukacija i prilagodbu online poslovanju 

za društveno-ekonomski rast i razvoj navedenih županija. Ciljane su 

skupine lokalni OCD na području Karlovačke i Vukovarsko-srijemske 

županije.

Kroz projekt je provedena edukacija „Vođenje tima u krizi“ za projektni 

tim. Proveden je prvi paket edukacija u Karlovačkoj županiji za 

organizacije civilnog društva, prva interaktivna konferencija o 

zagovaranju za ranjive skupine, angažirani su volonteri, a sada je 

proveden i drugi paket edukacija u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

U ponedjeljak 6. ožujka održali smo edukaciju „Vođenje tima u krizi“ kroz 

koju smo ojačali znanja i vještine za online upravljanje timom, što 

uključuje alate i tehnologije za prilagodbu rada online, za eventualne 

krizne situacije za vrijeme online rada, motivaciju zaposlenika, 

koordinaciju i kontrolu provedbe zadataka.

U utorak 7. ožujka održali smo edukaciju „Menadžment kriznog 

volontiranja“ pri čemu smo lokalnim udrugama i školama dali zakonski 

okvir i osnove za rad s volonterima. U kriznim su se situacijama 

volonteri pokazali posebno važni, a isto se tako pokazalo da nedostaje 

strukturirano upravljanje volonterima poštujući načela kriznog 

volontiranja.

Posljednji smo dan edukacije 8. ožujka održali edukaciju „Osmišljavanje 

online radionica za pružanje savjetodavne pomoći“ specifično 

namijenjenu socijalnom uključivanju. U kriznim su situacijama ranjive 

skupine posebno oštećene stoga je vrlo važno prilagoditi aktivnosti 

ranjivim skupinama i nastaviti ih pružati.

Osim navedenog, do kraja nas projekta očekuje još jedna interaktivna 

konferencija o zagovaranju za ranjive skupine te se nastavljaju 

konzultacije za OCD-e koje su u tijeku od prosinca. Kao krajnji će 

rezultat projekta biti uspostavljena online platforma za umrežavanje 

koju će koristiti OCD-i.

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projekt je sufinancirao Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Lokalne akcijske grupe Vallis 

Colapis.

Petra Cule
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127. REDOVNA IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA DVD-a OTOK

18. ožujka 2023. održana je u prostorijama Šumarije Otok 127. redovna 

izvještajna skupština DVD-a Otok.

Skupštinu je otvorio i sve prisutne pozdravio predsjednik Martin Štivičević.

Iz izvješća koje je pročitala Nives Skokić možemo izdvojiti sljedeće: u 

protekloj su 2022. godini bile ukupno 24 intervencije i to 4 požara osobnih 

vozila, 2 požara gospodarskih objekata, 7 požara otvorenih prostora, jedan 

požar stambenog objekta, 2 lažne dojave i 8 tehničkih intervencija u 

kojima je 8 osoba zadobilo lakše tjelesne ozljede.  

Vatrogasne su intervencije obavljene i u Privlaci i Komletincima.

Sve su intervencije uspješno odrađene, pokazala se dobra suradnja 

djelatnika Policijske postaje Otok i djelatnika Hitne medicinske pomoći 

Otok. Vatrogasnu postrojbu čine 33 operativna vatrogasaca s izvršenim 

liječničkim pregledom.

Upravni odbor i Nadzorni odbor u protekloj su godini održali tri zajedničke 

sjednice.

Sukladno financijskim mogućnostima društvo je kupilo radne odore, 

zaštitne intervencijske čizme te se redovito održavala vatrogasna oprema 

i vozila.

Program osposobljavanja za gašenje požara na otvorenom prostoru i 

prijevoz helikopterom  prošao je jedan član te je jedna članica uspješno 

završila program osposobljavanja za voditelja vatrogasne mladeži, a za 

zvanje „Vatrogasni dočasnik“ 7 članova i program specijalnosti zaštita 

dišnih organa pet članova.

Obavljen je inspekcijski nadzor od strane HVZ za vatrogastvo, obilježen je 

blagdan svetoga Florijana, a nastavila se i tradicija čuvanja Isusovog 

groba na Veliki petak. Izvršeno je dežurstvo za vrijeme žetve i vršidbe 

strnih usjeva.

Vatrogasne su desetine djece i mladeži sudjelovale na KUP-u, 

Županijskom vatrogasnom natjecanju djece i mladeži, a desetina mladeži 

„Ž“ na Državnom vatrogasnom natjecanju mladeži RH u Čakovcu.

Licence su za vatrogasne suce uspješno produžila dva člana društva, a 

otočki su suci sudili na županijskim vatrogasnim natjecanjima, Državnom 

vatrogasnom natjecanju mladeži RH u Čakovcu i KUP natjecanjima.

Na poziv župana Vukovarsko-srijemske županije Damira Dekanića 

upriličen je prijem u JVP Vinkovci za predstavnike mladeži i njihove 

voditelje koji su sudjelovali na Državnom vatrogasnom natjecanju mladeži 

RH u Čakovcu.

Operativni su članovi društva sudjelovali na Županijskoj vatrogasnoj 

vježbi „Županja 2022“ koja je održana u Županji.

Djeca od 6 do 12 godina zajedno su sa svojim roditeljima  i FC grupom „Za 

Slavoniju srcem“  tijekom prosinca organizirala prikupljanje pomoći za 

obitelji iz Vinkovaca i Otoka. Prikupljena je hrana i kućne potrepštine koje 

su dostavljene obiteljima u potrebi.

Po prvi je put za djecu do 12 godina organizirana podjela paketića 

prigodom blagdana Božića, a najmlađi su članovi društva za uspjehe na 

vatrogasnim natjecanjima za nagradu posjetili i bazen u Vinkovcima.

Društvo je sudjelovalo na 31. obljetnici pogibije hrvatskih pilota i 

padobranaca HRZ PZO i branitelja Otoka.

Ni ove godine nismo zaboravili naše članove Roberta i Jasnu Knežević te 

još trojicu naših preminulih članova te smo s djecom i mladima odali 

počast na njihovim posljednjim počivalištima.

Društvo je na vječni počinak ispratilo dugogodišnjeg člana društva 

Martina Trbljanić-Marcu.

Korisnici Dječjeg vrtića Pupoljak posjetili su DVD Otok. Djeca su sa velikim 

zanimanjem proučila vatrogasna vozila i opremu te su na kraju bili 

počašćeni slatkišima i sokom, uz obećanje ponovnog posjeta.

Društvo je prisustvovalo proslavi 90 godina DVD-a Štitar i DVD-a 

Košutarica i proslavi firme Vatropromet, „Slavonski vatrogasac“ u 

Zagrebu.

Društvo je dopisima tražilo financijska sredstva za redovnu djelatnost, ali i 

za uređenje dvorane i kuhinje vatrogasnog doma.

Jako je velik problem neredovito održavanje i ispravnost hidranata na 

području  Grada Otoka koje je u nadležnosti Vinkovačkog vodovoda i 

kanalizacije. Hidranti su zatrpani, oštećeni, a savinuti se nadzemni 

hidranti ne mogu otvoriti zbog neodržavanja donjeg ventila koji se nalazi 

pod zemljom.

Grad Otok obećao je pronaći novčana sredstva za opremanje dvorane i 

kuhinje u vatrogasnom domu. Društvo je bez naknade ustupilo korištenje 

posuđa udrugama koje djeluju na području Grada Otoka.

Na kraju se zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli u radu 

DVD-a Otok u protekloj 2022. godini to, a to su: Ivan Kovač, Ivica Skočić, 

Vladimir Šajtović, Darko Vranić,

Auto servis „Miki“ vl. Tomislav Miholjković, OPG Nikola Ivezić, OPG Marijan 

Šokčević, Marija Čepo, OPG Mario Skokić, OPG Nives Skokić, OPG Igor 

Bertić, OPG Tomislav Bertić, Vilko i Biljana Grgić, Tomislav Pavešić, 

Tomislav Balov, Zvonko Šokčević. Zahvalnice je svima uručio zapovjednik 

društva Ivica Barnjak.

Izvješće je rizničara pročitao blagajnik Slavko Tomić, a izvješće 

Nadzornog odbora Marko Šokčević.

Zapovjednik VZŽ Vukovarsko - srijemske županije Krešimir Jelić uručio je 

spomenice za 60 godina članstva Jakobu Mamuziću i Stjepanu Goreti, a 

spomenicu za 40 godina Dinku Sabljiću.

Martin Štivičević uručio je spomenice za 20 godina Ivici Grašiću, Igoru 

Ljubiću, Marku Trbljaniću i za 10 godina Ivici Šokčeviću te za zvanje 

„Vatrogasni dočasnik“ Zorici Petrinović, Marku (J) Šokčeviću, Tomislavu 

Miholjkoviću, Vlatku Brnatoviću, Ivanu Paniću, za zvanje „Vatrogasac“ 

Josipu Šokčeviću, a „Vatrogasac I. kl.“ je Nikola Peranović.

Na skupštini su bili prisutni predstavnici DVD-a Nijemci, DVD-a Bošnjaci, 

DVD-a Primošten, DVD-a Cerna, DVD-a Privlaka, DVD-a Kešinci, DVD-a 

Štitar, DVD-a Čazma, DVD-a Đeletovci, DVD-a Nuštar, DVD-a Slakovci, DVD-

a Županja, DVD-a Ivankovo, DVD-a Svinjarevci, DVD-a Retkovci, DVD-a 

Košutarica, DVD-a Babina Greda, DVD-a Vrbanja, predstavnik Grada Otoka 

Mirko Martinović, zapovjednik VZŽ Vukovarsko-srijemske Krešimir Jelić, 

predsjednik Zdenko Jukić, FC „Slavonija sa srcem“, OPZ Otok, LD „Jelen“ 

Otok, Udruga narodne zaštite Otok, ŠRD „Starovirac“.

Petar Jakovac
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Vatrogasna povelja Jakobu Mamuziću

Na zajedničkoj je sjednici Upravnog i Nadzornog odbora održanoj 22. veljače 2023. godine 

usvojena odluka da se Skupštini društva predloži da na temelju Pravilnika o dodjeli vatrogasnih 

priznanja, odlikovanja, znamenja, povelja i plaketa i Statuta DVD-a Otok za dugogodišnje 

obnašanje dužnosti zapovjednika DVD-a Otok Jakobu Mamuziću dodijeli povelja  „Počasni 

zapovjednik“.

Jakob Mamuzić rođen 3. listopada 1943. godine, a u DVD Otok pristupa 17. ožujka 1961. godine. 

Zvanje „Vatrogasni časnik“ stječe 2009. godine, od 1976. voditelj je svih dobnih natjecateljskih 

desetina, odlikovan je sa svim vatrogasnim plamenicama i medaljama, a 2012. odlikovan je 

spomenicom „Vatrogasni veteran“.

Član Upravnog odbora postaje od 1973. godine, a dužnost zapovjednika DVD-a Otok obnaša od 

1986. do 2007. godine.

Mnoge sate provodi u radu za dobrobit društva od izgradnje vatrogasnog doma, odgajajući mnoge 

generacije mladih vatrogasaca, a zapovijedao je i vodio društvo u najtežim trenutcima u vrijeme 

Domovinskog rata.

Povelju Jakobu Mamuziću uručio je predsjednik društva Martin Štivičević.

Još jednom zahvaljujemo Jakobu Mamuziću – Jaranu na svemu što je učinio za otočko 

vatrogastvo, a dragi Bog neka mu podari zdravlje i dugi život.
     

     Petar Jakovac

Vijesti iz Atletskog kluba Otok

Novi osobni rekord, rekord staze 
i pobjeda Ane Martinović

11. veljače održana je 6. slavonska trka na kojoj je Ana Martinović 

osvojila prvo mjesto na 10 km s vremenom od 36:18, što je ujedno 

i njezin novi osobni rekord. 

U Slavonskom Brodu 4. ožujka 2023. 

održano je pojedinačno i ekipno prvenstvo 

Hrvatske u trčanju na 50 km i 100 km.

Marko (1:49:32) i Ivan Sambol (1:45:41) 

nastupali su u štafeti 2x25 km koja se 

održala u sklopu 6. polojske ultre te su u 

kategoriji timova (MM) osvojili izvrsno 2. 

mjesto.

Braća Sambol drugi 
u štafeti 2x25 km 

na 6. polojskoj ultri

Mirko Martinović
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PRVENSTVO ŽUPANIJE U ŠAHU ZA 
2023. GODINU ODRŽANO U KOMLETINCIMA

Majstorski kandidat Petar Kovač član šahovskog kluba „Codeasy“ Vukovar pobjednik je Zatvorenog seniorskog prvenstva Vukovarsko – srijemske 

županije u šahu (standardni tempo igre) i Zatvorenog seniorskog brzopoteznog prvenstva Vukovarsko – srijemske županije u šahu (ubrzani tempo 

igre) odigranih u Komletincima od 24. do 26. veljače 2023. godine. Na turnirima su nastupala 34 igrača registrirana za klubove iz Vukovarsko – 

srijemske županije (8 igrača šahovskog kluba „Komletinci“), među kojima jedan intermajstor, tri fidemajstora i pet majstorskih kandidata. Na turniru 

koji je igran standardnim tempom igre, Kovač je prikupio šest bodova iz sedam kola, ostavivši iza sebe drugoplasiranog Hrvoja Šipića, majstorskog 

kandidata iz Starih Mikanovaca te trećeg Stevu Hodaka, fidemajstora iz Vinkovaca. Najbolji je rezultat od domaćih igrača ostvario majstorski 

kandidat Mato Carić, osvojivši šesto mjesto. Na turniru koji je igran ubrzanim tempom Kovač je prikupio devet bodova iz jedanaest kola, ostavivši iza 

sebe drugog Ivicu Leakovića, majstorskog kandidata iz Bošnjaka te trećeg Bojana Radulovića, fidemajstora iz Trpinje. Najbolji je rezultat od domaćih 

igrača ostvario majstorski kandidat Mato Carić osvojivši deseto mjesto.
     

     Zlatko Matanović

28 travanj 2023.
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OTOČKI OBRTNICI 
KROJAČICA TEREZIJA BEUK - REZICA

 KAZIVAČICA: Marija Šebek, rođ. Beuk   PRIREDILA: Marina Lombarović

Moja mama Terezija Beuk (1927-1993.) bila je krojačica. Zanat je učila kod Mile, bake Ksenije Brkić. 

Šila je narodnu odjeću za snaše, kao i Katica Ferbežar.

U to je vrijeme bilo krojačkih radnji u Otoku, kod majstora Pervana u Vitkovcima. On je radio mušku i 

žensku odjeću, civilnu. Bile su sestre Ivezić, također u Vitkovcima, zvali su ih „Tomčeve”. U Popinom 

kraju bila je krojačica Sotinac.

U Vrdovu je bio salon Pašić. To su bili muž i žena, krojači. Njihova su specijalnost bili kaputi i odijela, 

odnosno kostimi za žene. Njihova je radnja bila na mjestu kuće Katičić.

Tada se moglo kupiti kvalitetnih štofova od prirodnih materijala. Kaputi i kostimi nisu se često 

mijenjali, čuvalo se i trajalo je godinama.

Šivali su na „singerice”, dosta toga se moralo raditi ručno, jedno vrijeme su glačali peglom na žar jer 

majstor nije isporučivao zgužvanu odjeću.

U to su se vrijeme ljudi družili. Društveni je život u Otoku cvao. Kad se putovalo u Vinkovce, putovalo se 

vlakom. To je opet bila prilika da se ljudi druže.

Slavili su blagdane, posebno je bilo veliko druženje za 1. maj i onda se išlo na Virove.

Djevojke i mlade žene nastojale su uvijek izgledati lijepo i elegantno.

Nedjeljom se išlo u crkvu, a poslije podne se družilo. Tada je u Otoku bio korzo, za tu su priliku svi htjeli 

biti lijepo odjeveni.

Iza Drugog svjetskog rata u Otoku se, kao i u drugim mjestima, nastojala širiti kultura. U Otoku je 

djelovala dramska skupina. To su bile kostimirane predstave, kao što je „Hasanaginica" 1947., i 

„Pastorak" 1946.  Naše su krojačice šivale kostime. To je bio dobrovoljni rad, kao i mnogo toga. 

Djevojke i mlade žene dobrovoljno su sudjelovale na izgradnji Doma kulture u Otoku i miješale su 

malter“.
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POVIJEST OTOČKOG ROCK 'N' ROLLA
 

 27. dio
VIS ASTIBO, TRANSPORTERI i TRENUTAK SNA 

Privlaka - 2. dio

by Zvonko Spajić – Spajki

Zdravko Krmek rođen je 10. rujna 1957. u Aladinićima u Hercegovini, od majke 

Ljubice i oca Stojana. Kada je imao 6 godina, doselili su u Privlaku (1963.).

                                                     VIS Astibo – Vladimir, Zdravko, Mato, Martin i Marinko

Ovako je izgledao njihov plakat za plesnjake.

Još u Hercegovini rađa mu se brat Mile (1960.) i sestra Branka 

(1963). Osnovnu školu pohađa u Privlaci, gimnaziju završava u 

Vinkovcima, a zatim diplomira na građevinskom fakultetu u 

Zagrebu. Nakon fakulteta vraća se u Privlaku i zapošljava u 

vodovodu u Vinkovcima.  

Poklade 1980. – Marinko, Vladimir, Damir Šulentić (1963.) – Šule i Zdravko
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Zdravko 1982. sklapa brak s Terezom s kojom dobiva kćeri 

Martinu, Ivanu i Anu. Glazbom se počeo baviti još u osnovnoj školi 

u tamburaškoj sekciji i već kao sedamnaestogodišnjak zajedno s 

Marinkom i Martinom osnivaju VIS Astibo. Otišavši na faks u 

Zagreb, počeo je svirati i usnu harmoniku i tako svira po Zagrebu. 

Vrativši se iz Zagreba do 1981. godine opet svira s Astibom. 

Zadnja je svirka Astiba bio kirbaj u Vrbanji 1981. Nakon toga 

Zdravko osniva VIS Osobni dohodak zajedno sa Sučićem, 

Mičićem i Tomaševićem i poučava ih. Pomalo je sa njima 

nastupao, ali uglavnom sam svira gitaru i usnu harmoniku. 1991. 

postaje dragovoljac u Hrvatskoj vojsci. 1992. osniva privatno 

poduzeće. Ušavši u politiku, jedno je vrijeme obnašao dužnost 

državnog tajnika za vode. 2012. odlazi poslom u Hong Kong gdje 

provodi 4 godine, a nakon toga 4 godine u Kaliforniji. Vraća se 

2020. ponovno u Vinkovce, u kojima živi i danas, no ipak 

privremeno boravi i u Sisku gdje u svom poduzeću proizvodi 

fotonaponske panele.

Astibo u ljeto svira u Đakovu plesnjake petkom, subotom i 

nedjeljom, dok Crveni makovi sviraju u Termama u Vinkovcima. Kada su Makovi prestali svirati u Vinkovcima, Astibo preuzima svirku u Termama.

                                                     Privlaka, poklade 1987.

                                                     Milan Krznarić, Mirko Matić, Martin Čopčić, Marinko  

Osniva grupu i sviraju izvjesno vrijeme. Marinko je svirao i u Otoku u ratno 

vrijeme 1992. u gostionici kod Blaška, s našim Rigom (bubnjevi) i malim 

Đonom (harmonika).

Svirali su tek nekoliko mjeseci. Zapravo su preteča Trenutka sna. U 

postavi su bili Ivan Mezga - solo gitara i vokal, Todor Perić - vokal i Željko 

Sosić bubnjevi. Poznati su po dugim rock improvizacijama Deep 

Purplea.                                          

                                                         VIS Pužni transporter

                                                     Željko Sosić - Sole i Đango

Prvu i najdužu postavu činili su Ivan Mezga 

(Vrbanja), solo gitara i vokal, sklon žešćem 

američkom rocku, Todor Perić (Vrbanja) - vokal 

velikog pjevačkog potencijala, po boji glasa vrlo 

sličan Akiju Rahimovskom, Martin Grgurovac - 

bas gitara i vokal, Željko Sosić - bubnjevi. Kraće 

vrijeme s njima je bio Mateo Marić na 

bubnjevima i Blaženko Globan koji je pjevao na 

nekoliko svirki.                                      

                             VIS Trenutak sna

                                          Plakat VIS-a Trenutak sna iz Privlake

                                                     Doček Nove godine 1976. – Marinko, Mato, Zdenko Herceg i Zdravko

travanj 2023.
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Svirali većinom rock - Rolling Stonese, Deep Purple, Parni valjak, Drugi način, YU grupu, Smak, Bijelo dugme, Santanu, ali i Vjekoslava Juta, Bisere, 

Indexe i dr.

Bend je imao dva mikrofona, a ostali su razglas iznajmljivali od Želimira Babogredca ili Vince Vukovića.

Završni su nastup imali u Bosanskoj Bijeloj gdje ih je publika napala što sviraju rock, a ne srpska i bosanska kola.                               

Željko Sosić - bubnjevi, Ivan Mezga, 

Blaženko Globan - gitara i vokal, 

Čuči - Martin Grgurovac - bas gitara, vokal

Nastupali su u Privlaci i okolici, Bosni i najčešće u Lipovcu nedjeljama predvečer, obično od 

17 do 22 sata. Malo sentiša (stiskavaca) i malo popa i rocka (Šiza).

Najveći su uspjeh doživjeli kada su svirali kao predgrupa prilikom gostovanja Parnog valjka 

u Vinkovcima ispred hotela Slavonija.                         

VIS Trenutak sna – plesna večer 15. svibnja 

1977. – lijevo su Zlatan Sučić i Marijan Furlan. 

Stoje Đango, Mezga, Mateo Marić i Todor Perić.

Nastavak u sljedećem broju.

Ovom prilikom molim čitatelje Otočkog lista 

da mi, ako imaju kakvu fotografiju iz toga 

vremena ili bilo kakva zapažanja te točnije 

podatke o nekim članovima  sastava, pošalju 

na dolje navedeni e-mail ili preko urednika.

Pozdrav do ponovnog javljanja. 

Zvonko Spajić – Spajki.

Primjedbe i utiske šaljite na e-mail: 

zvonko.spajic1@gmail.com

travanj 2023.
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                                                  Zrelo grožđe profesorice Zrinke
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Marin Benaković
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